
PROBLEMAS 3º EP 5

Un paquete de bollos de chocolate cuesta 3 euros. ¿Cuánto cuestan 165 paquetes?33

Un edificio tiene 8 plantas. Entre una planta y otra hay 16 peldaños. ¿Cuántos peldaños tiene que
subir Sofía desde la calle hasta el último piso?
34

En un equipo de fútbol juegan 11 jugadores. ¿Cuántos jugadores juegan en un partido de fútbol?35

Pablo tiene 105 tazos y Elena tiene 37 tazos más que Pablo. ¿Cuántos tazos tienen entre los dos?36

El abuelo de Julián tiene en su granja 1.119 ciruelos, 826 manzanos y 1.418 cerezos. ¿Cuántos
árboles hay en la granja?
37

Un avión lleva 214 pasajeros. En una escala bajan 46 pasajeros y suben 54. ¿Con cuántos
pasajeros continúa el viaje?
38

Un teatro tiene capacidad para 342 personas. ¿Cuántas personas han entrado a 3 funciones, si en
cada una el teatro se ha llenado?
39

Un aparcamiento tiene 4 pisos. En cada piso hay 239 plazas. ¿Cuántas plazas hay en el
aparcamiento?
40
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